

## BC FIBRE FORCE ARTIKLI ZA 100 % PREROJENE LASE



Sedaj na voljo tudi v specialnem, XXL pakiranju! Vrhunska BC Fibre Force linija, kozmetične hiše Schwarzkopf Professional, omogoča napredno dimenzijo prenovitve las, ki obenem tudi frizerjem nudi odlično priložnost za pozicioniranje svojega dela kot lepotnega svetovalca: nova nega las rekonstruira celo najbolj

poškodovane lase, jih okrepi ter obnovi do optimalne stopnje moči in odpornosti, v obdobju od 4 - do 10 tednov od začetka uporabe. Formulacija z mikorniziranimi, lasem identičnimi keratini, globinsko prodre v lasno strukturo ter zapolni poškodovane delce s Cell Membrane Kompleksom, ki poskrbi za močna in odporna lasna vlakna. Rezultat intenzivne nege: 100 % večja moč, do 95 % manj lomljenja las - lasje izgledajo kot prerojeni!

Kolekcija treh BC FIBRE FORCE artiklov: šampon, balzam in maska so sedaj na voljo tudi v večjem, XXL pakiranju in vas že pričakujejo pri distributerju Hair beauty d.o.o. Pohitite z nakupom, saj so količine omejene!

## YOUNGBLOOD MINERALNA KOZMETIKA: VDAHNITE KOŽI NOVO ŽIVLJENJE!



Svilnat in naraven videz. Brezhibnost in lahkotnost. 5 formul. 47 odtenkov. 1 najlepša ti. Youngblood mineralne podlage so dosegljive v 5 formulah: v prahu, v kamnu, kremno-pudraste, tekoče ali obarvane kreme. Mineralne podlage so čiste in lahke ter dovolijo koži dihati in ne mašijo por. Sijali boste z naravnim in

zdravim videzom. Na koži pustijo svilnat, gladek in lahek občutek. Minerali zagotavljajo naravno zaščito pred soncem, ohranjajo kožo bolj zdravo in mladostnega videza. Minerali ne podpirajo rast bakterij in mikrobov ter tako predstavljajo manjše tveganje za alergijske reakcije. Naravni minerali v kozmetiki dajejo bogato barvo z naravnimi pigmenti zemlje - v primerjavi s tradicionalnimi make-up formulami, ki vsebujejo škodljiva naftna barvila in druge kemične snovi. Vsi izdelki Youngblood so BREZ PARABENOV, BREZ OLJ, BREZ SMUKCA IN DIŠAV TER NE POVZROČAJO KOMEDONOV, AKEN IN OGRCEV. Izdelki Youngblood so narejeni za vse tipe kože in starostne skupine. Enostavno se jih uporabi, so dolgo obstojni, odlično prenašajo vročino in vlago.

## LITERAM TERAPEVTI SKRBIJO ZA NEGO LAS FINALIST MISS GAMING SLOVENIJE 2014

Team LiteRAM terapevtov Matevž Majcen, Monika Lapič, Tjaša Podbevšek, Iris Repovš, Irena Zombra, Matic Švigelj, Nataša Štojs in Mojca Alič je urejal pričeske letošnjim tekmovalkam Miss Gaming Slovenije 2014, ter jih naučili, kako ravnati z lasmi, da bodo lepi in zdravi. LiteRAM terapevti si bomo tudi v naprej prizadevali za nego njihovih las, da ostanejo čvrsti, sijoči ter bolje rastejo.

Če želite imeti močne, daljše lase, pričesko z več volumna, ki bo bolj obstojna, vas vabimo, da si več o LiteRAM negi in učinkih terapij pogledate na spletni strani [www.literam.net](http://www.literam.net) ali obiščete LiteRAM terapevta.



## PAUL MITCHELL INKWORKS: ZAČASNA, MNOGOSTRANSKA IN ŽIVAHNA BARVA



Odkrijte svet priložnosti in novih storitev v salonu, ki vam jih lahko nudijo PRENOVLJENE, BOLJ INTENZIVNE FORMULE začasnih barv za lase z direktnimi pigmenti znamke Paul Mitchell.

INKWORKS je začasna, semi-permanentna barva, ki s svojimi NEGOVALNIMI SESTAVINAMI zagotavlja maksimalno vlaženje in lesk lasem. INKWORKS je začasna barva, ki omogoča živahne barve v koraku s trendi. INKWORKS je zaveznik v salonu, predvsem v Wash House, saj pomaga okrepiti in popraviti barve v zadnjem trenutku.

- Barve, ki so obstojne do tri tedne: začasna barva sestavljena iz direktnih pigmentov
- Nežna formula, bogata z negovalnimi sestavinami: zagotavlja maksimalno vlaženje in lesk
- Neomejene kreativne možnosti: 6 nians, ki jih lahko mešamo med seboj: YELLOW (rumen), RED (rdeč), HOT PINK (rožnat), PURPLE (viola), BLUE (moder), WHITE (prosojen)

Sijaj in živahnost: INKWORKS WHITE je idealen za redčenje drugih nians, lahko ga uporabimo samostojno za okrepitev sijaja.

## ARTEGO EASY CARE T - BALANCE: NEGA PROTI MASTNIM LASEM



Učinkovite in inovativne rešitve, ki povrnejo ravnovesje in dobro počutje: aromaterapija, fitoterapija, naravne sestavine, brez parabenov.

Edinstvena mešanica zelišč za čiščenje in toniranje las in lasišča, ki vzpostavlja ravnovesje zunaj in noter. Linijo sestavljata dva izdelka: BALANCE šampon in maska.

BALANCE šampon proti mastnim lasem je obogaten z oljem Tea Tree in eteričnim oljem origana. Pomaga znatno zmanjšati preveliko količino maščobe. Nežno očisti lasišče, lasem daje vitalnost in volumen.

BALANCE maska proti mastnim lasem je intenzivna maska, ki povrne ravnovesje lasem in lasišču. Obogatena z eteričnim oljem belega timijana, sladke pomaranče in rožmarina, poprove mete in kafre. Posebej je primerna za občutljiva lasišča, ki se hitro razdražijo. Lasišče poživi, očisti in mu povrne izgubljeno ravnovesje.